

## 邂逅春芽林

●杨学富 hy2306499 环南一小三(3)班

今天,我们听到可以去春芽林看望自己的小树,每个人都欢呼起来。

朵朵白云在瓦蓝瓦蓝的天空上悠闲地散步,久违的阳光洒在大地上,绚丽多彩的花朵争奇斗艳,小草探出可爱的小脑袋,景色优美得像一幅色彩浓艳的油画。这么好的天气,我由此联想到我的小树一定在蓬勃生长。

晴朗的下午我们整装待发,在整齐划一的班服下,每个人都藏着一颗充满喜悦的心。清点人数后,我们开始合唱《上春山》,嘹亮的歌声划破了宁静的天空,氛围顿时热烈起来。拍完大合照后,我们每个人都迫不及待地冲上山顶,看望自己的小树,在不远处我们就见了一片粉色的花海。一股若有若无的芳香缭绕于我的鼻尖,让我加快了脚步,到了那里,我终于看见了盼望已久的春芽林。那娇嫩欲滴的花朵绽开了一层层粉嫩粉嫩的衣裙。有的半开半放,像一个娇羞的小姑娘掩面而笑;有的是小小的花苞,像一个贪睡的小孩子迟迟不愿从梦里醒来;还有的花瓣全舒展开了,像一个英俊潇洒的少年,充满着朝气。红艳艳的花朵包着一个可爱的小花蕊,宛如仙境一般,茂盛的樱花压弯了整个枝头。

今天我们不仅养护了自己的小树,也在心里种下了希望的种子。

## 放风筝

●毛芊璐 hy2307057 环南一小三(3)班

“快看,我的风筝飞起来了!”安静的草地上,一声孩童的欢呼打破了周围的宁静。往远处一瞧,原来是一群天真的孩子在草地上兴高采烈地放风筝。

“风筝飞得越来越高了!”穿蓝色衣服的小男孩激动地说。旁边的父母看着在空中翱翔的风筝,眉目含笑地说:“真棒,风筝都能飞那么高。”

往近处一瞧,华华举着他精致的猫头鹰风筝,双手一松,大声叫道:“快跑,快跑,我们一定要让风筝重获自由!”小明双手紧握着轴,迅速地奔跑起来,风筝快乐地飞在天空中,越飞越高。

旁边的小女孩向他们投去羡慕的目光。她心想:“如果我斑斓的蝴蝶风筝也能飞那么高,那该多么好啊!”没过一会儿,天上便出现了各种各样的风筝。“金鱼”把天空当成水塘,在里面畅游;“老鹰”也在审视着自己的地盘。

春天,是个万物复苏、鸟语花香的季节。在春天里,我也希望自己能加入放风筝的一员,感受春天的魅力。



竹子

●于惟伊 tx2401086 团结街小学一(1)班

## 打不湿的纸巾

●金兴泽 ssy2309104 市实验小学三(2)班

之前,我在一本书里看到一个实验,打不湿的纸巾。我半信半疑地说:“天啊!世界上居然还有打不湿的纸巾。”

但我还是坚定的拿出实验材料:一盆水、一个玻璃杯和一张纸巾。首先,把纸巾叠成正方形,塞进玻璃杯中。其次,把玻璃杯垂直插入水中,等待三秒后拿出,发现纸巾并没有湿。我惊讶地说:“天呐!居然世界上还真有打不湿的纸巾。”

小朋友们,你们知道是怎么回事吗?实验原理:杯子里不光有纸巾,还有空气。将杯子垂直插入水中,会有空气阻挡水进来,所以纸巾并不会湿。

世界之大,还有更多的实验和知识等着我学习、探索。未来的世界,真新奇、有趣! (指导老师:李彦菲)



● 张永康 lsy2404427  
龙源湖实验小学三(四)班

红灯笼



● 孙博雅 yt2402151 市云台小学五(一)班  
(指导老师:贺晓雪)

迎春花

## 又是一年清明到

●刘梓茹 yt2402567 市云台小学五(1)班

清明的雨,如同人们心中的泪水,纷纷扬扬地洒落。岁月流转,时光匆匆,但那份对亲人的思念却永远镌刻在心底。在这一天,人们会带上鲜花、香烛和食品,前往祖先的墓地,清扫坟墓,献上鲜花,表达对逝去亲人的思念和敬意。

除了祭祀祖先,清明节还有许多其他的传统习俗。比如,人们会放风筝,寓意放走晦气,迎来好运;也会踏青游玩,欣赏春天的美景。

在这个特殊的日子里,站在蒙蒙细雨中,我不禁想起了那些为革命抛头颅、洒热血的先烈们,他们为了新中国的成立、为了下一代能过上幸福的生活而献出自己宝贵的生命。因此,我们应该珍惜当下,好好学习、好好生活,铭记先人教诲,继承先烈之志,努力成为一个对社会有贡献的人。

又是一年清明节,天空的细雨还在轻轻地地下着。它不仅滋润了大地,也洗涤了我们的心灵。

(指导老师:贺晓雪)



● 孙天悦 yt2305181 市云台小学五(一)班  
(指导老师:贺晓雪)

小雏菊

## 赏油菜花

●张紫琪 lsy2403247 龙源湖实验小学三(3)班

春天来了,大地万物复苏,生机勃勃。站在田野里,放眼望去,一大片金黄的油菜花,就像一片金色的海。如果把眼前的一片油菜花想象成一幅美丽的画,那画家的本领可真了不起。

走在油菜花田间,伴着微风,油菜花摇曳着,发出沙沙的声响,仿佛在向你打招呼。静下心来,你会听到鸟儿的歌声和虫子的鸣叫,这些都是大自然的声音,让你感受到宁静和安逸。

有的花瓣儿全展开了,像金灿灿的舞台,小蜜蜂和小蝴蝶在上面翩翩起舞。还有的是花骨朵儿,像一个个停止下落的金色小水滴,可真美呀!

油菜花虽然没有牡丹那么雍容华贵,没有玫瑰那么艳丽夺目,但是我还是非常喜欢它。



春天鸭

●宋禹枫 tn2312156 塔南路小学一(3)班(指导老师:李文蔚)



森林广场

●李妍溪 xx2404035 幸福街小学一(3)班